
MEDNARODNIPOKAL
GOLOVCA IZ SAMOBORA

V MURSKO SOBOTO
Judo Uub Golovec iz Zelene jamc je

25. aprila v dvorani an Kodeljevem
priredil 7. pokal Golovca, ki je letos
prvič imel mednarodno naravo. V kon-
kurenci 20 klubov iz treh držav (Av-
strije, Hrvaške in Slovenije) je ekipno
zmago slavila Murska Sobota, ki tako
nadaljuje izjemno serijo uspehov, saj je
osvojila že tumirje Bežigrada in Im-
pola. Lanski zmagovalec Samobor je
sicer na lurnirju osvujil največ odličij,
najboljši so bili v konkurenci pionirk in
miajših miadink, vendar so se vseeno
morali v skupnem seštevku zadovoljiti
z delitvijo drugega mesta z judo klu-
bom Ivo Reva iz Celja.

Veliki pokal Golovca so tako osvo-
jili judoisti Murske Sobote z 91 toč-
kami, pred Samoborom in Ivom Reyo
iz Celja (po 70), Šiško (56) in priredite-
ljem Golovcem (50). In kam so odšle
kolajne? Kar 21 so jih osvojili Samo-
borčani (8 zlatih. 5 srebmih in 8 bron-
stih), predvsera po zaslugi izjemnih de-
klic, kar kaže, da ženski judo v naši
državi močno zaostaja za hrvaškim.
Brez dvoma bi tudi dekletom kazalo
pri nas posvetiti več pozomosti, saj se
bo to nekoč bogato obrestovalo. Saj so
naše judoistke zelo uspešne, le pre-
malo jih je (samo Samobor je nastopil
z 18 deklicami. to je skoraj toliko. kot

• so jih imeli vsi slovenski klubi skupaj).
Ekipni zmagovalec, Murska Sobota, je
osvojil 14 kolajn (5-6-3), Ivo Reya 13
(4-2-7), Šiška 12 (6-1-5), Golovec 11
(4-3-4) in Jesenice 10 (5-3-2).

Seveda je vsaka takšna prireditev
največji praznik ravno za prireditelja.
Člani judo kluba Golovec so prvič
v neodvisni Sloveniji organizirali svoj
mednarodni turnir in to so delali s sr-
cem in ponosom. Pokrovitelj je bila
občina Ljubljana Moste-Polje, kar je
turnirju dalo še večji ugled. In vendar
se je turnir končal z grenkobo: pred-
stavnika občine, ki bi moral podeliti
pokal za skupno prvo mesto, ni bilo,
tako da je to namesto njega storil pred-
sednik organizacijskega odbora Vasja
Prokofjev. Celo gospod Polde Kožar,
ki je turnir odprl, je kmalu po otvoritvi
odSel.

Brez sramu lahko zapišemo. da sodi
pokal Golovca med največje judoi-
stične prireditve v Sloveniji, da je edini
turnir pri nas, ki se odvija hkrati na
šestih blazinah, da je starostna struk-
tura tekmovalk in tekmovaleev takšna,
da dajc tumirju tudi pomen v razvoju
judo športa na Slovenskem. Zato ve-
lika hvala gostom iz sosednje države
Hrvaške za množično udeležbo in
majhna zamera lokalnim veljakom za
premalo posvečene pozornosti!

Predsednik kluba gospod Čedo
Škondrič je povedal: »Pokal Golovca
je ena največjih športnih prireditev
v občini in ena največjih judoističnih
v državi. Naš turnir je v koledarju Judo
zveze Slovenije kot točkovan turnir.
Za tak turnir je potrebna pomoč mesta
Ljubljane in občine, predvsem s fi-
nančnimi sredstvi. Na turnirju smo po-
delili 31 pokalov in prek 50 kompletov
medalj. Prvič v desetletni zgodovini
pokala Golovca se je zgodilo, da na
zaključni slovesnosti ni bilo predstav-
nika občine.«

Upajmo, da bodo prihodnje leto te
pomanjkljivosti odpravljene; da bo
zaključek svečanejši od otvoritve in da
bo tudi Golovec lahko v Samoboru
nastopil s štiridesetčlansko ekipo, tudi
z deklicami. Upajmo, da bodo prijate-
lji iz Hrvaške še prihajali k nam s tako
številnimf ekipami, da bo poleg Hrva-
ške in Avstrije prireditev popestrila še
kakšna država. Za to pa so potrebni
tudi materialni pogoji. Kajti Golovec
postaja velik klub in pokal Golovca
velika prireditev. Tega se moramo vsi
zavedati.

Ob koncu se zahvalimo vsem tistim,
ki so pri izvedbi pokala Golovec največ
pomagaii: gospodu Janezu Kržmancu,
Marini Rogelj, Viliju Klemeocu, Ma-
rini Podgoiiek, Čedu Škondriču, Vasji
in Aleksandni ProkoQevu, Vojku
Koglju. Anici Dokl, Blažu in Mariji
Lipovac, družinam Ebert, Krenker in
Savič, krajanom in aktivistom KS Ze-
lene jame in Štepanjskega naselja ter
vscra sponzorjem, ki so nam pomagali,
da je bilo sploh mogoče izpeljati prire-
ditev takih razsežnosti.
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